

Függelék

Muzeum
postája
a-kr. 14-16. Budapest

független keresztény politikai napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Békéscsaba, II. ker. Szent István-tér 18. szám
Telefon 60, este 6 órán túl és ünnepnap 409

Felelős szerkesztő
MIGEND DEZSŐ

Előfizetési árak: 1/4 évre 6 P, 1 hónapra 2 P
Egyes szám ára 10 fillér
Postatakarékpénztári csekk számla: 34.141

A japán katonák behatoltak a pekingi anglikán missziós iskolába

A pekingi anglikán missziós iskolába japán katonák hatoltak be. A japán katonák átkutatták az iskolát, ahonnan igen sok aktát vittek el.

London, december 27.
Az angol fővárosban nagy fel-tűnést és megdöbbenést keltett a

hír. Angliában eddig is igen erős volt a japánellenes hangulat s a japán katonáknak az anglikán missziós iskola épületébe történt behatolása még fokozta a japánellenes hangulatot. Angol körökben Anglia nyílt megsértését látják a japánok legújabb eseményében.

Csin is elesett
A japán csapatok heves harcok után elfoglalták Csinant s győzelmesen nyomulnak előre.

A kínaiak sorozatos veresége nagy pánikot keltett a kínai polgári lakosság körében.

Lemondott a Tatarescu-kormány

Bratianu lesz az új miniszterelnök?

Bukarest, dec. 27.
Károly román király Sinájában kihallgatáson fogadta Tatarescu miniszterelnököt, akivel a választások eredménye miatt bekövetkezett belpolitikai helyzetről tárgyalt.

Meg nem erősített hírek szerint Tatarescu benyújtotta lemondását Károly királynak.

Beavatott helyeken úgy tudják, hogy Tatarescu utódja Bratianu, a liberálisok elnöke lesz.

Károly király csak a jövő év első napjaiban dönt véglegesen arról, hogy miként oldja meg a kormányválságot.

Bukarest, december 27.
Most adták ki a hivatalos jelentést a romániai választások ered-

ményéről. A hivatalos jelentés szerint a Magyar Párt 17-19 mandátumra számíthat. Közölték azt is, hogy az a párt, melynek jelöltjei az összes szavazatoknak legalább 2 százalékát nem kapják meg, nem kap mandátumot. Most nem megyék szerint, hanem országosan alapítják meg a százalékarányt.

Rendkívüli közgyűlést tart december 31-én a képviselőtestület

A Békéscsabai városi képviselőtestület december 31-én, pénteken délelőtt 10 órakor rendkívüli köz-

gyűlést tart. A rendkívüli közgyűlésnek egyetlen tárgysorozati pontja lesz, és pedig: előterjesztés

a pótköltségvetés készítése ügyében.

Véres verekedés történt az egyik békéscsabai korcsmában

Véres esemény színhelye volt vasárnap este az egyik békéscsabai korcsma.

A korcsmában iddógáló Stefanik

János 27 éves békéscsabai, Máriássy-utcai napszámost rövid szóváltás után fejbeverték. Stefanik vérző sérülésével a mentőállomásra ment,

ahol elsősegélyben részesítették. A véres korcsmai verekedés hátterének tisztázása végett a nyomozást megindította a rendőrség.

Megtámadtak két járókelőt a részeg legények a Luther-utcában

Hankó György 40 éves és Franyó Pál 34 éves békéscsabai, Franklin-utcai lakosok vasárnap este 8 óra után hazafelé igyekeztek. Amint a Luther-utcan haladtak, a Gyóni Géza-utca sarkán több részeg fiatalemberrel találkoztak, akik már előzőleg is hangosan viselkedtek.

Mikor egymás mellett elmentek, az illtas emberek minden előzetes szóváltás, vagy ok nélkül rájuk támadtak. A támadók közül az egyik valami kemény tárggyal, valószínűleg boxerrel úgy Hankót, mint Franyót fejbevágtá, úgyhogy az ütés nyomán vérző seb keletkezett.

Mire Hankó és Franyó magukhoz tértek, a támadók elmenekültek. Kézrekerítésük végett a rendőrség erélyes nyomozást indított. Faragó és Hankó sérüléseit a mentők kötözték be.

Franciaország nem csökkenti katonai kiadásait

Páris, december 27. A francia kamarában most tárgyalják a költségvetést. A vita során a francia hadügyminiszter kijelentette, hogy a katonai kiadásokkal nem lehet csökkenteni akkor se, ha az egész vonalon takarékoskodni kell.

Elkeseredett küzdelem folyik az angolok és az arab szabadcsapatok között

Jeruzsálem, december 27.
Palesztinában tovább folynak a zavargások.

Az arab szabadcsapatok és az angol katonák között különösen Galileában folyik elkeseredett küzdelem.

Az angolok arra kérték a szomszédos országokat, zárják le a határt, hogy az arab szabadcsapatok ne menekülhessenek külföldre.

Jeruzsálem, december 27.
Hír szerint Palesztina határainál több arab szabadcsapat áll, készen arra, hogy betörjön Palesztinába és segítségére siessen a palesztinai araboknak.

Már a csillagászokban is ellenforradalmárokat lát a szovjet

Moszkvai jelentés szerint nagy ellenforradalmi szervezkedést lepleztek le Szovjetországban.

Az ellenforradalmi szervezkedés vezetői — mint a jelentés mondja — a csillagászok, akik közül a legtöbb a Tudományos Akadémiának is tagja. Tesenkoffot, a csillagászok elnökét elmozdították állásából.

Kartőrrel végződött a korcsolyaverseny

Véletlen baleset érte karácsony elsőnapján Gurzó József 16 éves békéscsabai kereskedőtanoncot. A fiatal tanuló pajtásaival korcsolyázni ment szombaton délután a Merkur gyár melletti befagyott vízsgödörökbe. Gurzó József először csúszkált, majd felcsatolta korcsolyáját és barátaival korcsolyázni, később versenyezni kezdett. Verseny közben Gurzó olyan szerencsétlenül esett el, hogy jobb kezét eltörte. A kórházban ápolják.

NÉVJEGYEK

olcsó árban, izléses kivitelben készülnek

„Körösvidék”-nyomdában

HIREK

— **Beteg Bornemisza Géza iparügyi miniszter.** Bornemisza Géza iparügyi miniszter az ünnepek előtt meghült, lázas beteg lett, úgyhogy hétfőn be sem tudott menni hivatalába.

— **Meghalt Némel Ödön** egyetemi tanár. Némel Ödön ny. egyetemi tanár, professzor 67 éves korában, hétfőre virradó éjjel meghalt. Agyvérzés ölte meg.

— **Három és fél millió pengővel járul hozzá az állam a főváros költségvetéséhez.** Hétfőn a főváros átiratot kapott a kormánytól. A kormány átiratában közölte, hogy az állam három és fél millió pengővel járul hozzá a főváros jövő évi költségvetéséhez.

— **Vevőinek, barátainak, jóismerőseinek kívánjon boldog újévet a Körösvidék útján.**

— **A békéscsabai Öllégyesület** hálás szívvel nyugtázza a sikkonyi iskola szegény tanulói kerácsonyi felruházására juttatott következő adományokat: özv. Réthy Béláné, dr. Beeszy Oszkárné, Láng Lászlóné, özv. Vidovszky Károlyné, Leszámitoló Bank 5—5 P. özv. Papp Sándorné 4 P. dr. Südy Ernő, özv. Wagner Ferencné 3—3 P. dr. Feloldi Gábor 2.10 P. özv. Giessing Rozsáné, dr. Róza Jenő, Nemes Fery, Gyebrovsky Andrásné, Willemthal Jenőné 2—2 P. Péli Mihályné, Kocziba Mihályné, Lepény Tamásné, Tornyai Józsefné, Kóváry Ernőné, Baji Gergely, László Mária 1—1 P. Maczko András, Horváth Jenőné, Herce Józsefné, Lonovics Pálné, N. N. 50—50 fillér, N. N. N. N. 20—20 fillér. Egyéb adományok: Kulpinreg 10 m barchet, Deutsch Testvérek 12 pár harisnya, Silberstein cég egy szettler és 1 darab zsebkendő, N. N. 4 darab zsebkendő, Blattberg cég 2 m szövet és 2 db zsebkendő, Kóváry Ernőné egy nyaksál, N. N. 1 képeskönyv, Láng Sándorné 4 darab képeskönyv, Kliment Z. Pálné, vitéz Marék Endrőné, Susánszky Jánosné játékok, Felcán György 25 kg édesség, Kóváry és Szeller 1 kg szaloncukor. Opauszky fél kg mézesestés. — Isten áldása legyen a nemeslelkű adakozókon!

Ne dobja el rossz hó- és sarcipőjét,
mert a

Vulkán gumijavító-üzem (Békéscsaba Andrassy-út 18)
pár fillérért 24 óra alatt ujjaalakítja.

Nem ragaszt, hanem vulkanizál!
Vigyázzon cégünkre, mert a cipője csak úgy tart, ha azt hivatott gumijavítóüzem vulkanizálja

— **Összeesett az utcán.** Mucsi Eszter békési leány, aki Békéscsaba szolgálatában, hétfőn délen a Luther-utcában rosszul lett, elvesztette eszméletét és összeesett. Az eszméletét veszített leányt bevitték a Varga féle étkezdébe és ott életrekeltek. A mentők innen vitték be a szívbeteg Mucsi Esztert a kórházba.

Szerdán tartja őszi közgyűlését a Békésvármegyei Gazdasági Egyesület

A Békésvármegyei Gazdasági Egyesület igazgató választmánya 1937. december 29-én, szerdán délelőtt 10 órakor Békéscsabán, az Egyesület székházában gyűlést tart a következő tárgysorozattal:

1. Elnöki bejelentések.
2. Társegyesületek megkereséseinek bemutatása és tárgyalása.
3. Az Egyesület 1938. évi költségeloirányzatának bemutatása és a közgyűlésnek jóváhagyás céljából leendő előkészítése.
4. Folyó ügyek.

5. Esetleges indítványok.

Az igazgató-választmány gyűlése után az 1937. évi rendes őszi közgyűlést tartják meg, az alábbi tárgysorozattal:

1. Elnöki megnyitó.
2. Titkári jelentés a gazdasági helyzetről, a mezőgazdaság állapotáról és az Egyesület 1937. évi működéséről.
3. Az egyesület 1938. költségeloirányzatának bemutatása.
4. Esetleges indítványok.

Kiélesedett az angol-olasz viszony az alsóházban elhangzott támadások miatt

Az olasz sajtó egyöntetűen és a legnagyobb felháborodás hangján utasítja vissza az angol alsóház esztörtökü ülésén elhangzott olaszellenes támadásokat, amelyek során — mint ismeretes — Mussolini személyét sem kímélték. Az olasz lapok megállapítják, hogy ilyen méltatlan támadás Olaszországot még nem érte.

A Corriere della Sera az alsó-

ház eljárását listességtelen eselkedetnek nevezi. Cranborne külügyi államtitkár válasza az olaszellenes támadásokra pedig egyenesen »édes« volt. Az államtitkár, mint ismeretes, válaszában azt hangoztatta, hogy az olasz népek nyomást kellene kifejtjenie az olasz kormányra és kényszerítenie kellene angol-ellenes propaganda beszüntetésére.

Franciaország megerősíti indokina haderejét

Sanghai, december 27.

A feltartóztatlan japán előretörés Párisban egyre nagyobb izgalmat vált ki. Indokina déli szomszédja, Sziám mozgósított és mint ismeretes, Sziámban igen erős a japán befolyás. Francia politikai körökben attól tartanak, hogy Indokina így két tűz közé kerül-

het. A francia nagyvezérkar ezért elhatározta az indokina francia haderő megerősítését és utasította a csendesóceáni vizeken tartózkodó egységeket, hogy csatlakozzanak az indokina flottához. A francia csapatok szállítására nézve eddig nem történt döntés.

APOLLÓ FILMSZÍNHÁZ

Telefon 239.

December 27., 28.

Magyar film!

Szerelemből nőültem

Előadások hétköznap 5, 7, 9, vasárnap és ünnepnap 1, 3, 5, 7, 9 órakor
Az első előadás naponta zóna

— **Karácsonyi beszélgetés a Várban.** Horthy Miklósné nyilatkozik az Új idők mai számában a legnagyobb örömről, a jószágról, a derűs emberekről, az öregekről, az apácákról, az irodalomról. A művelt uri középosztály kedvelt hetilapjának karácsonyi számát vezeti be ez a nyilatkozat. A gazdag tartalomról kiemeljük még Herczeg Ferenc, Csathó Kálmán, Lyka Károly, Gulácsy Irén, Harsányi Zsolt, Márai Sándor, Zsigray Julianna írásait. Rengeteg cikk, érdekes közlemény, klasszikus festmények reprodukcióinak egész sora, Mühlbeck Károly remek humoru fejlecei gazdagítják a majdnem százoldalas ünnepi számot. Díjtalan mutatványszámot bárkinek küld a kiadóhivatal, Budapest VI, Andrassy-út 16. Előfizetési díja negyedévre 6 pengő 40 fillér, egyes szám ára 50 fillér.

— Ezen a héten az Abonyi és Lőrinczy gyógyszerár tart éjjeli szolgálatot.

— **Önkéntes tűzoltók jutalmazása.** A vármegye alispánja, vitéz dr. sarkadi Márki Barna vezetése mellett működő Vármegyei Tűzoltószövetség a gyulavári, a dobozi, mezőgyeri, gyomai, békési békésszentandrási, orosházi, nagyszénási, pusztaföldvári, szentetornyai, gerendási, szeghalmi, vész-tői, bucsatelepi, füzessgyarmati, kondoros tanyai tűzoltótestületek egy-egy tagját jutalomban részesítette.

— **Vevőinek, barátainak, jóismerőseinek kívánjon boldog újévet a Körösvidék útján.**

Békés községben az előjáróság választott tagjainak megbízatása ennek az évnek a végén jár le. Az új községi előjáróság megválasztása január 9-én történik meg, amikor a járási főszolgabíró már össze is hívta az új képviselőtestületet, amely a jelöléseket meg fogja ejteni.

— **Becsülje meg filléréit, vásároljon a Körösvidék-boltban.**

— **A VOGÉ közgyűlése.** A VOGÉ békéscsabai csoportjának elnöksége értesíti úgy a helybeli, mint vidéki tényleges, nyugdíjas és nyugdíjbe-eres tagjait, hogy a békéscsabai csoport január 9-én délelőtt 9 órai kezdettel a »Jobb, mint otthon« vendéglőben, az országos központ és a szegedi kerületi központ kiküldöttei részvételével tartja meg XI-ik évi rendes tisztújító közgyűlést, amelyre szeretettel meghívja összes tagjait. Amennyiben a tisztújító közgyűlés 9 órakor határozatképes nem lenne, úgy a tagok számarányára való tekintet nélkül, 10 órakor tartják meg a közgyűlést.

* **Aranyérnél és az ezzel járó bédugulás, végbélrepedés, kelés, terhes vízelési inger, májduzzadság, derékfájás, mellszorulás, szívdobogás és szédülési rohamok esetén a természetes »Ferenc József« keserűvíz használata csakhamar kellemes megkönnyebbülést eredményez. A belső bajok orvosai az igen enyhe hatású Ferenc József vizet gyakran mindennapi használatra, reggel és este egy-egy félpoháryi mennyiségben rendelik. Kérdezze meg orvosát.**

— **A tűzoltók karácsonyünnepélyüket a napokban tartották meg.** A bensőséges családias ünnepélyen vitéz Jánossy Gyula polgármester is résztvett. Az ünnepélyen minden tűzoltó szeretetcsomagot kapott.

— **Vevőinek, barátainak, jóismerőseinek kívánjon boldog újévet a Körösvidék útján.**

— **Mezőgazdasági gépkezelő tanfolyam.** Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület a m. kir. földművelésügyi miniszter rendelete alapján mezőgazdasági gépkezelő tanfolyamot rendez. A tanfolyam célja, hogy a résztvevők az okszerű talajművelés és a géperejű szántás alapvető ismereteit, valamint a motor, a traktor és a traktorekék szerkezetét, a mezőgazdaságban használt traktorok működését, helyes gyakorlati kezelését, üzemi karbantartását és leggazdaságosabb kihasználását elméleti és gyakorlati oktatás útján megismerhessék. A tanfolyamon a traktorra vonatkozó tananyagot kívül ismertelni fogják a cséplőgépek üzemi karbantartását, a veszteségmentes cséplés előfeltételeit, a vetőmagtisztító gépek kezelését és az első segélynyújtásra vonatkozó tudnivalókat. A tanfolyam 1938. január 3-án reggel 8 órakor kezdődik a M. Kir. Állami Felsőipariskolán (Budapest, VIII., Népszínház-utca 8. sz., I. emelet 44.). A tanfolyam tartama 20 tanítási nap, egésznapos oktatással. A tanfolyam hallgatója lehet minden 18-ik életévét betöltött egyén, aki a traktorok kezelésével, vagy vezetésével kíván foglalkozni. A hallgatók lakásáról és ellátásáról maguk gondoskodnak. A jelentkezések levél formájában az OMGE titkári hivatalához (Budapest, IX., Köztelek-utca 8. szám) intézendők.

— **Köszönetnyilvánítás.** A Stefánia Szövetség békéscsabai fiókjá ezúton mond hálás köszönetet özv. Réthy Béláné 20 pengős adományáért.

— **A Békéscsabai Nőegylet** szeretettel kéri városunk megértő lelkű társadalmának azokat a tagjait, akik az egyesület éhdelletési akciójában való részvételüket még nem jelentették be, hogy idevonatkozó nagybecsű elhatározásukról az elnökséget (Lőrinczy-gyógyszertár) mielőbb értesíteni szíveskedjenek, hogy az akció január elsején kezdetét vehesse.

— **Jóváhagyott adásvételi szerződések.** Békés vármegye közigazgatási bizottságának gazdasági albizottsága Lehoczki András és Csik Pál, Békéscsaba m. város képviselőtestülete és ifj. Hrabovszky Pál, Békéscsaba m. város képviselőtestülete és ifj. Hrabovszky Pál és társai között kötött adásvételi szerződéseket jóváhagyta. Ezen határozatok ellen fellebbezést a gazdasági felügyelőség, a törvényhatóság tisztí főügyésze és az erdőfelügyelőség terjeszthetnek elő.

— Száz éve lesz a nagy pesti árvíznek 1938-ban s az évforduló emlékére vörös márványból készítik el a régi Budapest domborműterképét és kékeszöld márvánval tartítják azt a részt, ahol az árvíz pusztított. Az emléktábla a Közgazdasági Egyetem falára kerül. Az emléktáblán kívül a főváros még árvízkönyvet ad ki.

— 1937-ben minden hónapban drágult a megélhetés. A legújabb kimutatás szerint december hónapban a munkás család heti létminimuma a november havi 64.13 pengőről 64.19 pengőre emelkedett. Az élelmiszerek ára decemberben 0.05 százalékkal emelkedett. Amíg 1936-ban hét hónapban olcsóbbodás mutatkozott, addig 1937 minden hónapjában drágulással kellett számolni és amíg 1936-ban a család élelmiszerszükségletére évi átlagban heti 18.70 pengőre volt szükség, addig 1937-ben már 19.91 pengőre, ami évi átlagban 6.4 százalékos élelmiszerdrágulásnak felel meg. A család össz. szükségletének a beszerzéséhez tavaly évi átlagban heti 60.45 pengőre, az idén 63.13 pengőre volt szükség s így 1937-ben átlag 4.4 százalékkal drágult az élet. Ha az idei decemberi árakat a tavalyi decemberi árakkal hasonlítjuk össze, azt látjuk, hogy egy munkás családnak 12.4 százalékkal volt több pénzre szüksége, mint tavaly, míg össz. szükségletének beszerzéséhez 5.83 százalékkal többre. 1914 júliusával szemben az élelmiszerszükségletnél 6.3 százalékos a drágulás, míg az össz. szükségletnél 29.9 százalékos drágulás jelentkezik. Száz pengő mai bevásárló értéke 76.99 pengőnek felel meg, az 1933 január végi 86.43 pengővel szemben.

— Nyugtázás. A békéscsabai Általános Nőegylet elnöksége hála köszönettel nyugtazza özv. Réthy Beláné 30 pengős karácsonyi adományát.

— A KAOSZ bálja. A Kereskedelmi Alkalmazottak Országos Szövetségének csoportja január 22 én tartja szokásos bálját a Vigadó összes termeiben. A nagyarányú előkészületek azt jósolják, hogy a KAOSZ idei bálja még az eddigiekénél is jobban fog sikerülni.

— Agyonlőtte alvó feleségét és két kisgyermekét, azután a vonat elé vetette magát. Az aradmegyei Kisjenő városkában Frolea Emil magántisztviselő féltékenységi rohamában agyonlőtte alvó feleségét és két gyermekét, majd elrohant és a vonat elé vetette magát. Másnap találtak rá holtan.

— Szilveszter-est a CsAK-ban. A CsAK az idén is megrendezi saját klubházában hagyományos szilveszter-estjét.

Tőzsde

Valuta: Dollár 335.95—339.95, angol font 16.75—16.95, cseh korona 11.00—11.70, dinár 7.25—7.80, francia frank 11.15—11.65, leu 2.85—3.00, holland forint 186.95—188.95, osztrák schilling 80.00—80.70, svájci frank 77.70—78.60, leva 3.60—4.00.

Gabonák: 77 kg iv. buza 20.40—20.90, 90 kg tv. buza 21.10—21.50, tenger 12.05—12.20, rozs 19.00—19.10, takarmány árpa 16.45—16.75, söréte 19.00—20.00, korpá 12.10—12.20, zab 16.20—16.50 pengő.

Ferencvárosi serti vásár. Árak: fiatal könnyű 92—102, közép 106—108, nehéz 113—114.

Hirdessen a Körösvidék-ben

A kiadásért felelős Migend Dezső.

— Karácsonyfa-ünnepély a rendőrségen. Mint minden évben, úgy az idén is megtartotta szokásos karácsonyfa-ünnepélyét a békéscsabai m. kir. államrendőrség őrszemélyzeti osztálya. A szépen feldíszített karácsonyfa körül összegyűlt rendőrök-höz Bordás Árpád dr. rendőrtanácsos, a kapitányság vezetője szólott meleg, kedves, bensőséges szavakkal. Beszéde után, amely mély nyomokat hagyott a hallgatóság lelkében, karácsonyi énekeket énekelték, majd dr. Bordás Árpád a rendőrség legénység gyermekei között kiosztott sok szeretetesomagot. A szeretetesomagok kiosztásához nagyban hozzájárult Willenthal Jenő, a Csaba Mozgó megértő igazgatója jelentős adományával.

— Szilveszteri teast a Munkásotthonban. A békéscsabai munkások és munkások Szilveszter este nagy, táncos egybekötött teast rendeznek a Munkásotthonban, melyre ezúton is meghívják az érdeklődőket.

— A Munkácsy-cserkészcsapat január 9-én rendez meg táncos teáját, az Iparoszékházban. A táncos teára a cserkészek ezúttal hívják meg a cserkészbarátait. Jegyek és meghívók a cserkészknél jegyezhetők elő.

A kutya természeté

Egy úr kutyát vezet az utcán. Találkozik egy rendkívül sovány nővel, akire rárohan a kutya és éktelen lármával ugatja.

A hölgy: — Kérem, hívja vissza a kutyáját.

— Hívom, drága nagysád, de sosem bírok vele, ha — csontot lát.

A 16.

Financ: Mit visz a kocsin?
Földműves sugdosva: Egy kevés zabot.

Financ (ingerülten): Mit sugdos kend nekem?

Földműves: Muszáj, mert ha meghallja a lovam, nem megy egy lépést se, míg oda nem adom neki az egészét.

A góbé

Egy góbé a budapesti villamoson ulazik, közben pipára gyújt. A kalauz ott terem és mondja:

— Nem látja kend, hogy ki van írva: »Tilos a dohányzás«?

Emberünk pipáját elteszi, arca felderül és kérdi a kalauzt:

— Mondja, iszik maga budai vizet?

— Miért?

— Mert az is ki van ott írva, hogy »Igyék budai vizet«.

Nyilttér

E rovatban közölkéért nem vállal felelősséget sem a Szerkesztőség, sem a Kiadóhivatal.

Nyilatkozat

Szükségesnek tartom nyilvánosságra hozni, hogy a »Kultura« című folyóirat decemberi számában megjelent versemnek csak két szakaszát közölték és így természetesen értelmetlenné vált. Oroszlány Gábor szerkesztő úr tudtom és beleegyezésem nélkül közölte így, megváltoztatva még a címét is.

Békéscsaba, 1937 december 24-én.

Sándor Magda.

„Körösvidék” keresztény politikai napilap

Vásárlási-jegy

A „Körösvidék”-boltban egyszeri készpénzvásárlásnál 5 százalékos árkedve-ményi biztosit.
(Minden vásárlásnál csak egy szelvény érvényesíthető.)

Színház

Szombaton este telt ház nézte végig a »Két lány az utcán« című darabot és vasárnap is szépszámú nézőközönség előtt folyt le a »Könnyű a férfiaknak« című vígjáték.

Mindkét előadásban beigazolódott, hogy Békéscsabán a jó prózai színdarabnak van közönsége.

A társulat kitelt magáért mindkét napon. Különösen Miskey remekelt, de Magyarich Flóra, Kondor Erzsé, Donáth Kató, Zách, Deák, Deésy Ilona és Miskey Viktória is kitűnően alakították szerepüket. A hibátlan rendezés Miskey szakavatott kezére vall.

Heti műsor:

Hétfőn: Oithon.

Kedden: A válóperes hölgy.

Szerdán: János.

Csütörtökön: Ne váljunk el.

Pénteken: Nagy szilveszteri est.

Sport

Dél-válogatott—RUA 1:1

Boross Pál portyalevele

Ismeretes, hogy Dél válogatottja algiri portyára ment. Most érkezett hozzánk Boross Pál alszövetségi kapitány első portyalevele. Boross Pál a következőket írja:

»Budapestben találkoztam a társaság, majd vacsora után hamar nyugovóra tértem. A hangulat jó!

Reggel 6 órakor volt a rajt a Déli-pályaudvarról. A lefogott szakaszokban csakhamar megindult a szokásos kártyacsata, sakk, stb. Murakeresztúrnál léptük át a határt. Utunk gyorsan telt, hamar elértük a hegyes vidékeket, ahol már minden fehérben ragyogott. Itt már mindenki az ablaknál foglalt helyet. Kliment magyarázott, ő a Bohn SC-vel volt már erre. Triestbe este 9 órakor értünk. Nem akartak a városba kiengedni, de futballisták nem lehet kifogni, egyenként hagytuk el a pályaudvart.

Éjszakánk elég hosszú volt. Nehezen vártuk az olasz Rivierát. Egymásulán hagytuk el Páduát, Milánót, Genovát, majd elének tártuk a pálmákkal, narancsigetekkel övezett, csodás, hosszú olasz Rivierát. Ezt követte Montecarlo, Nizza, stb. Este 8 órakor érkezünk Marseille-be, ahol vártak bennünket. Genovában találkoztunk a Floridsdorf-fal, amely 6-ik helyen van az osztrák bajnokságban. Együtt utaztunk velük. Kedves fiúk.

Ugy van a program, hogy karácsony első napján ők is, mi is egy-egy algiri csapattal játszunk. Majd vasárnap mi velük. Tehát körmérkőzés lesz.

Most többet nem tudok írni, mert utazunk tovább. Boross Pál.

A déli válogatott szombaton az algiri RUA csapattal játszott. Az eredmény 1:1 volt. Ugyanakkor a bécsi Floridsdorf a másik algiri csapattól 4:1 arányban kikapott. A vasárnapi mérkőzés eredménye még ismeretlen.

Rádió

A rádió keddi műsora:

6.45: Torna. 7: Hanglemezek. 7.20: Étrend. 10: Hírek. 10.20 és 10.45: Felolvasás. 12: Harangszó. 12.05: Szmirnov Szergej balalajkazenekara. 1.30: A rádió szalonzenekara. 4.10: Asszonyok tanácsadója. 5: Konezné Keömley Bianca énekel. 5.30: »Könnyű-e, vagy nehéz magyarul megtanulni?« Beszélgetés Budapesten tartózkodó külföldiekkel. 5.50: Buxtehude emléke. 6.30: 6.30: Elfelejtett sírok — elfelejtett írók. Gáspár Jenő előadása. 7: Nyilas Pista és cigányzenekara. 8: »Budapest a háború utáni költészetben.« Kárpáti Aurél előadása. 8.35: Stefániai Imre zongorázik. 9.15: »Ki-ki a más mesterségét folytatja.« Szász Ilona előadástje. 9.45: Hírek. 10.05: Hanglemezek. 10.45: Francianyelvű előadás. 11.15: Jazz. — Budapest II.: 6: Mezőgazdasági felőra. 6.30: Wehner Géza orgonánál. 7: Francia nyelvoktatás. 7.30: »Auróra felszállt irodalmunk égere.« Kenyeres Imre dr. előadása. 8: Tánclemezek.

A KÖRÖSVIDEK

KÖNYVUJDONSÁGAI:

Cholnoky: A fölfedezések története	8.—
Androde—Huxley: Mi történik körülöttünk?	6.—
Zsigray Julianna: Erzsébet magyar királyné, fve 6.—, kötve 8.—	
Katharina—Dombronsky: Asszonyok országa	fűzve 4.50 kötve 6.50
Vaszary Gábor: Ketten Páris ellen, fűzve 4.—, kötve 6.—	
Matócsy Andor: Cisz-moll, fűzve 4.—, kötve 6.—	
Dr. Taraóczy János: Ránk vár az élet	3.40
Juhász Andor: Halló, itt Róma!	6.—
Földi Mihály: A viszony	5.40
Frank Thiess: Csuzima	5.40
Tormay Cecile: A fehér barát	5.60
Benes Klára: Háromhetes szerelmek	3.50
Paul de Kruif: A hét vasember	3.50
Földes Jolán: Fej, vagy írás?	4.80
José Artega J. Gosset: Tömegek lázadása	4.80
Jaymus Gyula: Izzó talajon	4.80

APRÓHÍRDETÉSEK

Apróhirdetések ára tíz szög hétköznap 50 fillér, vasár és ünneppnap 70 fillér. **Dasztog befűvel** szerített szó duplán számít. Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdetés árát a szöveg beküldésével egyidejűleg beküldeni sziveskedjenek. A hirdetések ára postabélyegben is beküldhető. **Hirdetéseket délután 2 óráig vesz fel a kiadóhivatal.**

Privát sertésvágást és füstölést vállal ZSÓTER hentes. I., Kisfaludy-u 18. 6775

Különbejárati utcai butorozott szoba kiadó. Corvin u. 1.

2 darab fiatal zsirsertés (120 kg.) eladó. Gutenberg-u. 2.

Zsirnakvaló friss szalonna eladó. VI., Bajza-utca 15.

Bejárónőt felveszek. VI., Degré-utca 24.

Kiadja és nyomtatja a Körösvidék rt.